



Коммерсант: "На Ставрополье члена банды обвиняют в совершении теракта"

Главным следственным управлением СКР по СКФО завершено расследование уголовного дела по обвинению Рустама Исмаилова в бандитизме, террористическом акте, незаконном изготовлении оружия и покушении на совершение террористического акта. Об этом сообщает пресс-служба Следственного комитета РФ.

По версии следствия, в декабре 2009 года житель Ставропольского края Исмаилов решил вступить в состав банды под руководством своего брата Исмаилова Рафаэля. 15 августа 2010 года члены банды, действуя по плану, убили местного таксиста и забрали его автомобиль. Они подложили в машину самодельное взрывное устройство и оставили ее между кафе и жилыми домами в Пятигорске. 17 августа произошел взрыв. Погибших не было, но пострадали 46 человек. Они получили травмы различной степени тяжести, их имуществу был причинен материальный ущерб.

30 сентября 2010 года сообщники повторили свои действия: убили таксиста в Ставрополе и угнали его автомобиль, оставив тело в салоне. Затем они установили в машине взрывное устройство и припарковали у кафе "Глория". Устройство не сработало по техническим причинам.

В ходе предварительного расследования по уголовному делу установили, признали потерпевшими и допросили 205 человек. Следователи провели ряд экспертиз, которые подтвердили причастность Исмаилова к преступлениям. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Северо-Кавказский окружной военный суд для рассмотрения. Четверо участников банды были осуждены в 2012 и 2013 годах, они получили от 16 до 24 лет колонии, сейчас по делу привлекаются еще двое. Брат обвиняемого и последний участник банды погибли.

Автор: Анастасия Соломатина

14 Февраля 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1299593>